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ПЕДАГОГІЧНІ ЗАСАДИ ДИСТАНЦІЙНОГО ВИКЛАДАННЯ 

ТЕХНІЧНИХ ДИСЦИПЛІН 

 

В теперішній час, коли весь світ, і Україна зокрема, стали перед 

викликами обмежень пов’язаних з COVID-19, особливої уваги потребує 

процес навчання, виховання та розвитку підростаючого покоління. В 

сучасному світі наука розвивається швидкими темпами. Тому, педагог 

повинен суміщати в собі багато якостей – бути учителем, порадником та 

товаришем. Це пов’язано з тим, що сучасний педагог повинен мати високі 

інтелектуальні та комунікативні якості, здатність критично мислити і творчо 

підходити до вирішення завдань, що поставлені перед ним [1]. 

Встановлено та доведено, що виховання учня та студента під час 

навчальної спирається на такі концепції [2]:  

– здобуття освіти та самонавчання повинні продовжуватися протягом 

усього життя;  

– інформатизація усіх сфер людської діяльності, включаючи 

професійно-технічну освіту та інженерну професійну діяльність;  

– потреба у формуванні інформаційного освітнього простору як у 

межах всієї держави, так і окремо в кожному навчальному закладі;  

– формування і розвиток інформаційної культури кожного учня як 

громадянина та майбутнього професіонала;  

– кожна особа та особистість є найвищою цінністю суспільства. 

Однак, питання дотримання та розвитку цих концепцій стає 

обмеженим, а зачасту і неможливим, у період карантину та дистанційного 
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навчання. Оскільки, в такі періоди відсутній зоровий контакт та «живе» 

спілкування. 

У педагогіці вищої школи вважають, що професійні вимоги до вчителя 

та викладача повинні включати в себе три основні характеристики [3]:  

 загальногромадянські риси;  

 риси людини, що визначають специфіку професії вчителя;  

 спеціальні знання, уміння й навички з предмета (спеціальності).  

Але під час карантинних обмежень, а особливо під час дистанційного 

навчання перед вчителями та викладачами постають нові виклики, такі як 

обмежений навчальний простір, відсутність зорового контакту з учнями, 

неможливість контролю за дотриманням графіку навчального процесу. Тому, 

до обов’язкових рис педагога, як наставника та вчителя додаються ще 

широка кількість ситуативних рис, наприклад, психологічна стійкість, 

постійний пошук та вдосконалення викладацьких підходів, майже, 

безперервна педагогічна діяльність протягом доби; самовдосконалення та 

реалізація нових підходів до викладання теоретичних та практичних уроків, 

тощо. 

Відомо, що найбільший вплив педагога на учня чи студента, 

досягається через основну щоденну навчальну роботу та регулярне 

спілкування і повторення навчального матеріалу. Під час дистанційного 

навчання цей аспект стає дуже обмеженим, оскільки, напряму залежить від 

само мотивації учня. Бо в цей час учитель не може в повному обсязі оглянути 

якість виконання роботи та проконтролювати навчальний процес, як під час 

занять так і при виконанні домашніх завдань. 

Якщо розглядати в цілому, то успіх педагогічної діяльності залежить 

від рівня сформованості загальних умінь педагога: проектувальних, 

конструктивних, організаторських, комунікативних та виразності 

особистісних якостей [4]. Загально навчальні уміння носять міжпредметний 

характер і мають широке дидактичне значення. Вони включають в себе групи 

організаційних, інтелектуальних, інформаційних, комунікативних умінь. 
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Як, висновок можна, сказати, що процес дистанційного навчання 

можливий і дасть гарні результати при умові само мотивації, зацікавленості 

та бажанні освоювати та пізнавати щось нове. При чому ця вимога ставиться, 

в однаковій мірі, як до учнів, так і до вчителів. 
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